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17 / 2004 
 
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN 
CELEBRADA EN PRIMERA CONVOCATORIA EL DÍA 21 DE JUNIO DE 2004. 
 
En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Vinaròs, siendo las trece horas quince 
minutos del día 21 de junio de 2004, se reúnen en el salón de sesiones de este 
Ayuntamiento, al objeto de celebrar sesión extraordinaria del Pleno,  en primera 
convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde-Presidente D. Javier Balada Ortega, 
asistido por el Secretario General, D. Alberto J. Arnau Esteller y con la concurrencia de la 
Sra. Interventora María Teresa Sanahuja Esbrí y de los señores siguientes: 
 
CONCEJALES: 
 
PVI 
Mª CARMEN OBIOL AGUIRRE 
JUAN CARLOS ROGER BELDA  
 
PSOE 
LIBRADA LOPEZ MIRALLES 
JOAQUIN HERMINIO ARNAU VALLINA 
AGUSTÍN GUIMERA RIBERA 
Mª JOSE SIMO REDO 
Mª ISABEL SEBASTIA FLORES 
JUAN A. BELTRAN PASTOR 
 
BLOC – ESQUERRA VERDA 
RAMON ADELL ARTOLA 
 
PP 
JACINTO MOLINER MESEGUER     
JUAN MARIANO CASTEJON CHALER 
ISABEL CLARA GOMBAU ESPERT  
JULIAN ALCARAZ BOU 
SALVADOR OLIVER FOIX 
M. JOSEFA PASCUAL ROCA 
GREGORIO GONZÁLEZ VILLAFAÑE 
ANTONIO PASCUAL MARTINEZ CHALER 
JUAN BTA. JUAN ROIG 
 
EXCUSAN SU AUSENCIA:  
JORDI ROMEU LLORACH 
FELIPE E. FONELLOSA CIURANA  
 
 
ASUNTO UNICO.- DICTAMEN SOBRE PROYECTO DE LA II FASE DEL TALLER DE 
OCUPACIÓN ZONA MUSEÍSTICA MAR I TERRA Y SOLICITUD DE SUBVENCIÓN A LA 
CONSELLERIA D’ECONOMIA, HISENDA I OCUPACIÓ, COMPROMETIÉNDOSE EL 
AYUNTAMIENTO A FINANCIAR AQUELLA PARTE DEL COSTE DEL PROYECTO QUE 
NO SUBVENCIONE EL SERVEF.-  
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Dada cuenta del dictamen favorable emitido por la Comisión de Bienestar Social de 16 de 
junio de 2004, en relación al proyecto de la Taller de Empleo “Zona Museística Mar i Terra” 
(II Fase).  
 
Vistos los informes obrantes en el expediente. 
 
A la vista de ello, el Pleno de la Corporación, por unanimidad 
 
ACUERDA: 
 
Primero.- Aprobar el proyecto básico de las obras a realizar en el  Taller de Empleo “Zona 
Museística Mar i Terra “ (II Fase). 
 
Segundo.- Aprobar la memoria proyecto redactado para la solicitud de la subvención 
destinada a la realización del Taller de Empleo “Zona Museística Mar i Terra” (II Fase). 
 
Tercero.- Solicitar la subvención de 539.145,92 € a la Conselleria d’Economia, Hisenda i 
Ocupació, al amparo de la Orden de 11 de marzo de 2002, por la que es regulan los 
programas de las Escuelas Taller y Casa de Oficios, las unidades de promoción y 
desarrollo y los talleres de empleo, comprometiéndose el Ayuntamiento a financiar aquella 
parte del coste del proyecto que no subvencione el SERVEF. 
 
Cuarto.- Remitir el presente acuerdo a la Conselleria  d’Economia, Hisenda i Ocupació, 
así como toda la documentación requerida en dicha Orden, y dar traslado a Intervención 
de Fondos Municipal, a los efectos oportunos. 
 
 
Quinto.- Facultar al Alcalde para su diligencia y gestión. 
 
 
Y siendo las trece horas y veinte minutos de la fecha indicada en el encabezamiento del 
acta, por no haber más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde ordena levantar la sesión, de 
todo lo cual, como Secretario doy fe. 
 
 
El Secretario      El Alcalde 

 
 
 
 
                     Alberto J. Arnau Esteller                                      Javier Balada Ortega 
 

 
 


